
Pius pápa összehívja 
a világ bíborosait

közt görög csendőrök is voltak, lőtték. Jelenleg 790 kommunista 
megrohanták az állami fogházat és van a görög hatóságok fogságában 
meggyilkolták a kommunista foglyok s attól tartanak, hogy azokat is 
egy részét. Amikor a fogház pa- megölik, mint ahogy fenyegetőznek is. 
rancsnoka közbelépett, őt is agycm-

Eisenhower nem lép fel Truman ellen
Amerikában úgy tudják eddig, ellen és esélyes jelölt. Most Eisen, 

hogy Eisenhower tábornok, a má- hower „végleges elhatározásaként“ 
sodik világháborúban a nyugati közölte, hogy nem fog fellépni, 
hadseregek főparancsnoka, az el- mint elnökjelölt, 
nökválasztáson fel fog lépni Truman

Világszerte érdeklődéssel fordul­
nak a Vatikánvárosból érkezett je­
lentés felé. Arról szól, hogy Pius 
pápa a világ összes római katolikus 
vezető papjait, azaz a biborosobat,
Rómába rendeli, valószínűleg még 
e hónap vége előtt, esetleg junius 
elejére. Magyarország római kato­
likus egyházat Mindszenty József 
biboros.primás képviseli.

A pápa elhatározása föitétlenül 
a békeakcióval függ egybe. A Szen­
tesi Újságban is közöltük, hogy a 
pápa aggodalommal fogadta a Szent­
edről érkező jelentésekei, amelyek 
háborús eseményeket mutatnak. Pius 
pápa amikor arra az elhatározásra 
jutott, hogy a világ bíborosait ta­
nácskozásra hívja, odaiörekszik, hogy 
a népek békéjét, az engesztelődést, 
a megegyezést előmozdítsa. Ezzel 
függ össze feltűnést kellett ama 
pásztorlevele is, amelyet a német 
püspökökhöz intézett a napokban,
Selhiva mindenkit, hogy segíteni 
igyekezzék az éhező és talpraállni 
nem tudó népeken.

Vihar előtti szélcsend 
Palesztinában

A Szentföldről érkező legfrissebb 
jelentések egyértelműen arról szól­
nak, hogy két nap óta szélcsend 
van, amely azonban hasonlít a vi­
harral fenyegető állapothoz. Angol 
katonai erők nemcsak a tengeren 
át érkeznek Máltából és Gibraltár­
ból, nanem Egyiptom felöl is, több­
száz nagy teherautón. Ezek az erők 
igyekeznek egyes, a zsidók által 
megszállt városok közelében had­
állásba vonulni.

A világ közvéleménye aggodalom­
mal látja, hogy szemben az Atilee- 
kormsny ígéretével, mely szerint 
május 15 én már nem lesz angol 
katonsi erő Palesztinában, újabb és 
újabb csapatok érkeznek. Brit hi­
vatalos tájékoztatás szerint az angol 
kormány az Ígéretét pontos dátum 
szerint továbbra is tartja.

Arab fölfegyverzett erők csapat- 
mozdulatai folynak ugyan Paleszti­
nában, azonban e mozdulatokról 
nem adtak ki tájékoztatót.

Vérengzés a görög 
fővárosban
Athénben rémuralom észlelhető, vaz6»-

lőleg azóta, hogy az igazságügyi
minisztert kézigránáttal halálosan 304 lakos szavazott le, noha a kezlek, így még
megsebesítette egy forradalmár mé- község iélekszáma 1502. Ebből véglegesnek az, hogy a község-
rénylő. A kormány tömegesen vé- szavazásra jogosult volt mintegy házét a 16 os kilóméter közelében
gezteti ki a forradalmárokat, az el- ezer lakos.
fogott szabadságharcosokat. Száz, A leadott szavazatok közül 2 
korábban halálraítélt kommunista érvénytelen volt, így a számításba séges műszaki vélemény és a mi­
közül most egyszerre huszonötöt jövő 302 szavazat a következő- nisztérium döntése is.
kivégeztek. Fasiszta merénylők, akik képpen oszlott

Bevin a Wlarshall-fervrői
A londoni rádió jelenti: Az angol féle tervet, — kezdte, — azonban

alsóházban két nap óta folyik a mindezideig nem találtunk olyan an-
külügyi vita. Felszólalt Bevin kül- goira, aki azt mondta volna, hogy
ügyminiszter is. az amerikai segélyt vissza kellett

— Sokan bírálják a Marshall- volna utasítani.

Abdullah király az arabok fővezére
Adbullah transjordáni királyt vá- a rádiójelentések rámuíatnak, az

lasztották meg az egyesitelt arab egyesített arab hadsereg egyik szár­
hadsereg főparancsnokává, — je- nya Palesztina északi, a másik, erő-
lenti a lipcsei rádió. A Palesztiné- sebb egység, a Szentföld középső
bán folyó harcok a néhány őrán részét támadja meg. A harcba an-
belül meginduló arab ellentáma- goi motorizált gyalogság is beavaí-
dással uj szakaszhoz érkeznek. Mint kozik.
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Felhívás a mezőgazdasági 
munkaadókhoz, gazdákhoz
A Volt Hadifoglyok Bajtársi Sző- gáévá téve, kéri a munkaadókat, 

vétségének szentesi szervezete a hogy amennyiben férfi, vagy női 
Független Kisgazdapártot felkérte, munkásra szükségük van (kapálásra, 
hogy a megindu’ó mezőgazdasági avatásra, cséplésre), úgy volt hadi­
munkáknál a volt hadifoglyokat, va- foglyokat alkalmazzanak. Akik hadi- 
lamint a még fogságban lévő hadi- foglyokat szándékoznak alkalmazni, 
foglyok hozzátartozód munkaalka!- Pártunk irodájában szíveskedjenek 
mákhoz juttassa. érdeklődni.

Pártunk a Szövetség kérését ma- —
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A 16 os kilóméterné! óhajtja aCsongrádmegye főjegyzője jelen­
létében történt meg hétfőn és ked- községházát felépíteni 222 lakos, 
den a cserebökényi községháza n 19 cs kilóméternél 11 lakos, a 
elhelyezési ügyében a népsza- 21.3 kilóméternél pedig 69 lakos.

Megjegyezzük, hogy a szavazás 
Hogy miért, miért nem, csak alkalmával hosszas viták kelet­

nem mondható

építik meg. Nem mondható azért 
sem, mert még hátra van a azük-

meg:
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Népi és nemzeti 
egység felé

Magyarország népe nem igen 
látott akkora tömegmegmozdulást, 
mint az idei május elsejei ünne­
pen. Nemcsak a főváros, de a 
vidék is megmutatta ezen a napon, 
hogy össze tud forrni, teljes népi 
és nemzeti egységbe, ha közös 
érdekek: a haza legfőbb üdve és 
a saját sorsának, az egész nem­
zetnek boldogulása tartják össze.

Nincs senki e hazában, aki ké­
telkedni merne abban, hogy ez 
az ország most már végérvénye­
sen a dolgozóké. A magyar népé.
Aki látta az utcákon és szabad 
térségeken felvonuló hatalmas tö­
megek sorait, az ünneplő dolgozók 
messzi jövőbe tekintő bizalomteljes, 
derűs tekintetét, annak meg kellett 
győződnie arról, hogy a nagy per 
végleg eldőlt. A nemzet, a nép 
ezután mér a saját sorsának ko­
vácsa, s elszántan szembeszáll 
minden olyan erővel, amely ebben 
őt elgáncsolni, akadályozni akarja.

Nagy tanulságot nyújt mindnyá­
junknak ez a hatalmas méretek­
ben s a népi-nemzeti egység jegyé­
ben lezajlott május l i ünnep. Első 
Ízben történ! az idén, hogy az 
ünneplő sorokban ott voltak a 
munkáspártok tagjaival együtt a 
Kisgazdapárt tömegei is. A törté­
nelmi fejlődés, népi demokráciánk 
jövőjének biztosítása és az ered­
ményesebb országépítés szabták 
meg számunkra ezt a ma egyedül 
helyes utat. Dobi István földmű­
velésügyi miniszter, pártunk elnöke 
félreérthetetlenül megmondotta a 
Nemzeti Függetlenségi Frontnak 
Gyulán tartott május elsejei nagy­
gyűlésén, hogy az igazi nemzeti 
egység megteremtésének előfelté­
tele a társadalmi és gazdasági 
válaszfalak lebontása. — A Füg­
getlenségi Front keretében megte­
remtődő, elszakíthatatlan munkés- 
parasztszövetségge! mi elvégezzük 
ezt a munkát és felépítjük az or­
szágot, magunknak, a dolgozó 
népnek.

A magyar népi demokrácia most 
már nyugodtan folytathatja újító 
és építő munkáját, mert mögötté 
hatalmas tömegek — az összes 
demokratikus pártok megbonthatat­
lan szövetsége — állnak. Ebben a 
szorosabb pártszövetségben a Füg­
getlen Kisgazdapártra történelmi 
feladat vér, amint azt pártunk or­
szágos nagyvélasztmánya is meg­
állapította : rávezetni földművelő 
népünket és a még mindig inga­
dozó. vagy közömbös polgári tár­
sadalmunkat arra a helyes útra, 
amelyet a feltartózhatatlan törté­
nelmi fejlődés és a népi demokrácia 
kijelölt egész nemzetünknek. Ezen 
a közös utón kell haladnunk mind­
nyájunknak, a dolgozó magyar 
társadalom valamennyi rétegének,
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mert csak így juthatunk el hazánk 
és nemzetünk fölemelkedéséhez.

Még sok a tennivalónk, sok az 
elvégezni való ebben a hazában, 
nem titkoljuk a nehézségeket sem, 
s nem is vagyunk elbizakodottak. 
De abban bizonyosak vagyunk, 
hogy a dolgozók Magyarországa 
szilárd alapokra épült: magára a 
dolgozó társadalmi osztályok hatal­
mas, egybeforrott szövetségére.

KALAPÚJDONSÁGOKÄ Wrözelei napolan is érkeznek
Kossuth -tér 4 szám

Hosszabb idő után, ép május oda... és ugyanennyi idő telt el
1-re érkezett meg az első külön- a hozzátartozók szempontjából is.
vonat. Csupa magyar volt hadi- Azonban mindaz, amit a halár 
foglyot hozott. Azóta,_e sorok pa- átlépése óta tapasztalnak, elönti 
pírra vetéséig, közel 5.0Q0 magyar őket boldog reményekkel, mert ér 
éd, haza. Köztük vannak szente- zik és látják, hogy mennyi szere- 
sieií is, továbbá a vármegye mind" tettei fogadja őket mindenki, az
ßffvik várOfiAhí^l líitl- <4o nnau. a őrá onr

- --------------------------- - t ••• “ WO * J WQOOU ViOCU^.

községéből. Nézem őket. Csupa A szentesi nagyállomáson reg- 
hallgatag, komoly arc, de átvilágít gél 8 tói kezdve 40, vagy 50 per- 

A Dalmát-tengerparton nyaraló a nagy öröm és belső izgalom : cig, délután félöttől kezdve hasonló 
TJldy Zoltán köztársasági elnök mi van a családdal ? Arcukon, ideig tartanak inspekciót, meri 
szerdán reggel 9 órakor érkezett testtartásukon még ott a fáradtság, ilyen időtéji szoktak a vonatok 
haza. Budapesten a Keleti pályaud- a hosszú út nyoma. Tekintetükben hadifoglyokat hozni. Mondanunk 
varon Dinnyés Lajos miniszterelnök, még ott lángol a nagy orosz pusz- sem keli, hogy a szentesiek pé! 
a mmiszíerelnőkhelyettesek, valamint ták elomló nyugalma, s látszik dásan fogadják a hazatérteket, 
a kormány Budapesten tartózkodó rajtuk, hogy most kezdenek újra Aminf eddig, ez után is hozzuk a 
tagjei rogadták a hazatérő pinököt. barátkozni az itihonnai A leg- 

A pályaudvar előtt felsorakozott többjük majdcsak félévtizede 
diszszázad előtt elvonult Tildy Zol­
tán, majd gépkocsijába ült ' és a 
köztársasági palotába hajtatott.

Ma avatják fel 
a kisújszállási 

kisvasutat
Az avató ünnepségen a négy 

koalíció? pért szónokai méltatják 
a gazdasági kisvasutak jelentősé­
gét és célját. A Független Kisgaz­
dapárt részéről Dobi István, orszá­
gos pártelnök vesz részt a kisúj­
szállási ünnepségen.

Hazajött
a köztársasági elnök

Nincs akadálya 
a kórházi építkezésnek

megjöttek névsorát. Most kapta meg az értesítést a 
! megye arról, hogy a népjóléti mi- 
I niszlérium jóváhagyta a Csongrád- 
i megyei Kórházbizottság által felter- 
! fesztéit modern kórházi főző- és 
: moBókonyha építési tervét. Tehát 

semmi akadálya már az építkezés 
megkezdőiének.

van

Négyféle hitel 
a kisiparosok számáraVédeni kell a fákat !

A földművelésügyi miniszter fel- A, k|s»parosság kívánságénak a hiteit kérni: kérvényét ez ipar \ foglalkozni fog a-/ émSJÍÍh?]/4*? 
hívta a törvényhatóságokat, hogy megfelelően négyféle kisipari hite! testülethez kel! beadnia Az Ipar éshvt,gleees"">"’d,'níprr fm, \ c*é®ével
a Közterületeken álló eperfák foko e8^- ■ ^»Ped'g exDorlhite!, célhiíei. testület a kérvényt a Kisiparosok ben Az előirányzat szerint «V Ügh"
zott védelméről gondoskodjanak, ,h',el és munkára fo- Országos Szabadszervezetének ve- épSieléíek WéJSéííSSr
tekintettel a hároméves terv kere- iy°81,ha!0 előleg. A hitelek ügyét zelcségével (vidéken a helyi ve- számítások s f 7? !
lén belül a seiyemtenyésztéshez J f/ *?a™gyi fogja in- zetőséggel) együttesen véleményezi, szükséges mi? a fftUzeiei/cpb^h”
fűződő országos érdekekre. , ^zni ,*8 megkezdődtek azok a Ha ezekkel együtt kedvező véle- szerzéslhéz* I kf be,"

Közölte a minisztérium azt is, ntoluJf8,í’,| í 6 b',lelebo ményezést ad a hitelt folyósító Remélhe*ő!e„m4 9f. fonnt'
hogy közterületen lévő eperfák a t részleteit dolgozzáK k,. pénzintézet is. akkor nem lesz beÍTe n ' ? ^ Aaz év"
kivágáséra csak a földművelésügyi . A té.rgya ésok p-dd,P! állása sze- semmi akadálya a hilel azonnali mélves inndol ha száz
miniszter előzetes hozzájárulása rin., 8 J°v0°en a következő fór folyósításénak. * 8 modem konyhája,
alapján adható engedély. mában keli majd a kisiparosnak —

Nagyon helyesnek és helyén­
valónak tartjuk ezt az intézkedési, 
mert Szentesen az utóbbi időben 
sok panaszuk volt a selyemher­
nyótenyésztőknek az eperfék kivé-

megnye-

sze-
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így lesz olcsóbb
a To*To-zásFegyvertartási engedélyt 

kérnek a mezőőrök A népszerűség nem olyan nagy 
a magyarországi tolo-zés iránt, 
mint más külföldi országokban. 
Ez azért von, meri drága a fip- 
szelvény.

A pénzügyminisztérium illetékes 
ügyosztólva most ugv határozott, 
hogy június első hetétől kezdve 
bevezetik a kétha?ébos szelvényt. 
A fogadó teliét egy szelvényen 
két tippelési sorozatot tölthet ki. 
Ezzel tulajdonképen ötven száza­
lékkal olcsóbb lesz a lo to zés.

gása és azoknak túlzott 
sése miatt. részére1 öbbek között azt is panaszol 
lék. hogy az áüamépítészeti híva 
te! több olyan epedét kivágatott, 
amelyekről megállapítást nyert, 
hogy termő és nem beteg fék.

De panaszkodnak a selyemher­
nyótenyésztők Gulyás városi fő­
kertészre is. aki ellen egyébként 
más panaszok is felmerültek.

Az történt meg ennél az eset­
nél, ^ hogy Gulyás utasítására a 
r elsőpárton a legszebb termő 
eperiákat a kelletténél jobban ie 
nyesték.

A mezőőröknek évek óta nincs 
fegyverük, mert nem adtak ki a 
számukra fegyvertartási engedélyt. 
Ez a körülmény átment a köztu- 
aa’.ba, annyira, hogy a mezei tol­
vajok, illetve a betörők, mitse tö­
rődte« a mezei őrökkel, tudva, 
hogy úgysincs fegyverük, 
fegyverhesznáiati joguk.

Most a városi Nemzeti Bizottsá­
gok sorra napirendre tűzték a kér 
dést. Az a felfogás alakult ki —

és ez vonatkozik más megyék bi­
zottságaira is, — hogy helyes 
lenne, ha a belügyminisztérium 
újból mérlegelné a kérdést. Meg­
keresik a Megyei Nemzeti Bizolt 
Ságot, hogy írjon fel a miniszté- 
riumhoz és indokolással kérje a 
mezőőrök fegyvertartási engedé­
lyének kedvező és országos jelle­
gű elintézését, úgyszintén lőfegy­
verek kiadását.

vagy

Pártunk híreiegyszerűen megcsonkí- 
to.ták. Ezáltal nagyon sok friss 
eperlevéltől fosztották 
lyemhernyókat.

Reméljük, a miniszteri rendelke­
zés gátat vet a további, ezekhez 
Hasonló eseteknek.

A Független Kisgazda Párt. pün­
kösd vasárnapján este, pontosan 
8 órai kezdettel közkívánatra meg­
ismétli Kodolényi „Vidéki történet" 
cimü színművét. Műsor után tánc.

I Jegyek a Párt irodában kaphatók.
Akik a kiskirálysági zászlóava­

táson, 9 én, vasárnap részt akar­
nak venni, ebbeli szándékukat je­
lentsék a pártirodán- Kívánatos 
lenne, mentői többen mennénk el.

Vezetőség.
A Kisgazdapártnál, hétfőn d. e.

11 órakor értekezlet lesz az OTI 
ügyekkel kapcsolatban, az érdekeltek 
megjelenését kéri a Vezetőség

Megalakult a csongrúdmegyei 
Sportbizottság

meg a se-

Kedden este a városházi kisgyü- 
lési termében alakult meg a cson- 
grádmegyei Sportbizottság. Gzúják 
István, az Országos Sporthivatal 
nevében köszöntötte a város sport­
egyesületeinek és sportvezetőinek 
képviseletében a jelenlevőket. Rövi­
den ismertette az OSH célkitűzéseit, 
valamint a sportbizottságok feladatát. 
Többen, igy Haraszti Ervin dr., 
Aczél Béla dr., Simon Tibor, Remes 
Jenő és mások szóltak hozzá az 
előterjesztett indítványhoz. Majd a 
tisztikart-jelölő bizottság vonult visz- 
sza, hogy megejtse a jelöléseket.

A jelölő .bizottság állal beadott 
névsort egyhangúan elfogadták, s 
igy a kővetkező tisztikar kezdi meg 
a vármegyei sportélet fellendítését 
szolgáló munkálkodást. Elnök: Kun­
szeri Béla dr. Ügyvezető elnök;

VW
Moldován Jenő dr. Alelnök: Ha­
raszti Ervin dr., Schiffer Armand, 
Téli István, Remes Jenő. Főtitkár • 
Simon Tibor tanár. Titkár: Dudás 
János Pénztáros: Négyesi Péter.

Ma délig lehetnek 
nyitva az üzletek

A kereskedelemügyi miniszter meg­
állapította a mai, áldozócsütörtöki 
nyitvatartási időt. Eszerint a nyilt- 
árusitásu üzletek ma, déli 12 óráig 
tarthatnak nyitva.

keltetését 
megkezdi

MOSzK baromfitelep

Bérkeltetés és napos- 
csibe előjegyezhető

Szereti a szép könyvet ?
Szépet, jót, olcsón készít I Ptózmíiíi lírai

Führer Folyó hó 10 én. hétfőn délelőtt 
11 órakor a Paraszlszövetség 
székházéban cukorrépatermelői ér­
tekezletet tart a COSz, melyre kér­
jük a termelők pontos megjele­
nését.

könyvkötő
Símony i Er nő-utca 31. SÖTÉTKÉK férfiöltöny eladó, 

ner Gtyörgy-u, 9.
Láii-
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Döntés előtt Ausztria 
határügye

INGATLANFORGALOM
Hegedűs Imre és neje megvette 

Józsai Ferenc 1200 □ ő! szántó- 
ingatlanát 5000 forintért. Vigh Mi­
hály és neje megvette Beniczki 
Ferenc és neje Nagyörvény u 52 
sz. házingatlanát 3800 forintért. 
Ifj. Nagy József megvette ifj. Mik­
lós István 1 hold 1584 □ öl szán­
tóingatlanát 2000 forintért. Gergely 
János és neje megvette ifj. Miklós 
István 2 kát. hold 1584 □ ö! 
szántóingatlonát 2000 forintért. Kiss 
György megvette Krammer Mórné 
és társai 1 kát. hold 1102 D ől 
szántóingetlanát 1280 forintért. Pa­
taki Mihály megvette Czakó Bá­
lint 2 hold 341 D ől szántóingat­
lanét 1200 forintért- Kállai József 
megvette Szilágyi János 600 □■öl 
szántóingetlanát 2300 forintért. Dé­
nes Bálint és neje megvette 
Schwéb István 800 □ öl szántó­
ingatlanát 3200 forintért.

á m ■ A mai program s
Ma, Áldozócsütörtökön, 5 órai 

kezdettel a Kecskeméti AC NB. 
II,—Szentesi MTE csapatai közölt 
barátságos labdarugó mérkőzés 
lesz a szentesi pályán.

A jugoszláv osztrák határvonal táborához tartozik, mert fegyverrel 
kiigazítási kérdését vitatták meg a kezében védte meg független­
szerdán a külügyminiszterhelyette- ségét.
sek, Londonban. Ismertették a Gruber osztrák külügyminiszter 
jugoszláv kormány beadványát, szólt ezután, megemlítve, hogy 
melyben Szlovén Karinthia egyré- Szlovén Karinthiában a jugoszláv 
szének Jugoszláviához való csato- anyanyelvűek ép olyan szabadad- 
lésót kérik. A szovjet delegátus az got élveznek, mint az osztrákok, 
üggyel kapcsolatban ezt a meg- A külügyminíszterhelyettesek elő­
jegyzést tette, hogy a jugoszláv pos megvitatás alá vették a jugosz 
kormány kérése teljesen jogos, lóv beadványt. A döntést, mint 
mert ez a nép megmulatta, hogy Londonból jelentik a mai napra 
a szabadságszerető népek nagy halasztották.

Iillllünégy
látják
itősé-
'sgaz-
>rszá-
kiauj-

A Bp, OMTK—Szentesi MÁV
mérkőzés technikai akadályok 
miatt elmarad.

m

Az SzMTE
fegyelmi bizottsága kedden ülést 
tartott és 3 mulasztó játékos fe­
lett mondott Ítéletet a fegyelmi bi­
zottság. Egy játékost 2, egy játé 
kost 1 évre tiltottak a játéktól. 
Egy játékost megfeddtek.

■ - :ii Vnek ee n Iii Iést a
mi- és a tixtilán vásárlásról■?rád- 

elter- 
í- és 
fehát 
(üzés

«
Az I. o. bajnokság állasa:

KTK 71: Iirufcelfi SírétUj rend lépett éleibe a héten, 
annyiban, hogy megszűntek a

azt a jegyzéket, amelyben föl van 
sorolva, hány méterárut, milyen 

lexiilutalványok. Ezért a texülcik- áron vásárolt és fizetett ki. Ezzel 
kék — gyapjúszövetek, vászon- az ú| eljárással lényegesen meg- 
árúk, selyem és műselyem, pamut- gyorsul a iextilüzleiek forgalma, 
árúk, stb. — eladása úgy történik, A bevásárlási könyvet a városi 
hogy a kereskedő beírja a vételt közellátási hivatal adja ki. darab- 
a fogyasztó vásárlási könyvébe és ját 2 forintért, 
ugyanakkor aláíratja a vevővel családoknak.

Hai.Máv. 
Bácsaím. 
KMTE 11 jiiFelhívjuk a bsromfiszakosztály 

tagjait, hogy fontos ügyben ma 
délután 7 órakor az Egylet szék­
házéban jelenjenek meg.

»ság
sével
ügy-
tiyha
nöki
orint

Kite 44:51 19 
39:33 17 
36.34 17 
37:42 17 
43:40 16 
27:49 15

I 29:56 14
II 1954 11
1 11:58 5

SzMÁV 
Hai. AC 
Jánosh.
Cs. Tisza
SzMTE
Mindsz.
Majsa
KRVSE
KMÁV töröl e.

■

az arra jogosult
5:Árverési hirdetmény

Az Árpientesitő Társulat a véd- 
géton lévő kaszálót a helyszínen 
elárverezi ez alábbi időben és 
helyen :

Május hó 10-én fél 9 órától dé­
lig a Szegfű csárdától a kurcato­
roki őrházig.

Délután 2 órától estig a kurca- 
torokí őrházfól a sulymostői őr- 
hézig.

11 én fél 9 órától délig a suly- 
mostói őrháztól a szivágyi őrhózig.

Délután 2 órától estig a szivágyi 
őrháztól a Bőkényi csárdáig.

12 én fél 9 órától délig a Bo­
kányi csárdától a kunszentmártoni 
közúti hídig.

Délután 2 órától estig a kun­
szentmártoni közüli hídtól a bó- 
bockai határig,

Árverési feltételek megtudhatók 
a gátőrházaknál és Szentesen a 
szakaszigazgatóságok nál.

Szentes, 1948. évi április hó 26 
Szakaszigazgatóság

be- fmv f f f WT-V fTfT
irint. %

Tehéntartók, földtulajdonosok és bérlők
figyelmébe

1év- !!sj
sze- ■

vn ,,,A v,?f°3i, beszolgáltatási tigyosz- májúi 15 ig lehet megtekinteni,
tály elkészítette az uj tej- és tér- Ajánlatos, hogy ne csak a földtu-
ménykirovásokat. Mindkét kirovás iajdonosok, hanem a bérlők is meg.
május 10 tői, hétfőtől közszemlére nézzék ezt a kirovást, hogy a he­
lesz kitéve, reggel 7 tői, este 7-ig, lyességről meggyőződjenek Ameny.
a városháza közgyűlési termében, nyiben a kirovási adatok tévesek
Minden inek, aki az utó bi 3 év- .......................... ’

tarioit, é 
kirovást megtekinteni.

A tehénállományban beállott vál-.
(ozást jelenteni kell, akár csőkké- olvasható,
nésről, akár szaporodásról van szó.

Rádióműsor I
Budapest I.

Csütörtök, május 6 
7.00 Ünnepi zene. 8.20 Hang­

lemezek. 8.30 A szabadegyházak 
vallásos félórája. 9.C0 Református 
vallásos lélóra. 9 30 Evangélikus 
vallásos félóra. 10.00 Római kato­
likus egyházi ének-és szentbeszéd. 
11.00 Gondolatok egy száz év 
előtti Petőfi portré körül. 12.15 
Asztali muzsika. 1.00 A Dunánál. 
Előadás. 1 20 Mindenki muzsikája.
2.10 Hanglemezek. 3.00 Tréfás 
dalok és versek a szabadságharc 
idejéből. 3.30 Énekszámok cigány- 
zenekisérettel. 4 20 Gyermekrádió.
5.10 Szív küldi szívnek, szívesen. 
3.55 Bolgár hősök Magyarország 
felszabadításáért. Előadás. 6.00 
Boris Godunov. Zenés népdráma 
három felvonásban. 10.40 Cigány 
zene. 11.00 A Visztula partján. 
Előadás. 11.40 Könnyű

Péntek, május 7 
6.30 Falurádió. Állattenyésztő 

■ünk a hároméves tervben, 7 20 
Reggeli zene. 8.00 Hogyan lettem 
turista l Előadás. 8.15 Hangleme­
zek- 12.15 Zongora, énekszámok­
kal. 1.00 A műkedvelő. Elbeszélés. 
1.15 Magyar nóták cigányzene- 
kísérettel. 2.10 Orosz májusok. 
2.20 Zenekari művek. 4.00 Népek 
zenéje. Hanglemezek. 5 30 Ä 
Dolgozók Ródiószínhóza: „Májusi 
hozsanna. 6 30 Hangos híradó. 
7.45 A falu hangja. 8 30 A Rádió­
zenekar hangversenye. 10.30 Köny- 
nyű dallamok. 10.45 Külügyi ne­
gyedóra. 11.00 Hanglemezek.

agy az érdekeltek szóban, vagy írásban 
áll a kérjék a helyreigazítást.

Részletes tájékoztatás a beszol- 
osztály hirdetőtábláján 
a közszemiéretéfe! ideje

........ X1 ,. ala»> hetipiacos napokon, d. e. 11
A tejkirovási jegyzék május 31-ig órai kezdettel a városháza közgyü- 

— íési termében tájékoztató értekezletet

ánt,
ián.

ben

fip-

kes -
ott,
Ive tekinthető meg.

A terménybeszolgáitatási kirovást tartanak.lyt
/en

I -.-rí»nv»ki. TVfrrrr
za-

A gyulai kastély kincsásóját\ 
most Ítélte el a bíróság

. i

il 4799
I

jn-
Híres volt évszázad óta a gyulai kótyavetyélte. Csak az egyik orgaz-

barokkstilű, hatalmas kastély. A dától kerüli elő több arany és 
VVenckheim család építette, majd ezüst készlet. A kastély volt 
házasodás révén az Alméssy csa- ezen annyira elkeseredett, hogv 
Iádé lett. 1944 ben a kastély ura öngyilkos lett. 
így szólt a „leghűségesebb“ ina­
sához :

— Gyere, ássuk el a grófi, 
iádi kincseket.

— Orvos szakszervezet tudomá­
nyos csoportja ma délelőtt 11 óra­
kor a Polgári Leányiskola előadó 
termében tudományos előadást tart. 
Előadás tárgya : Tüdőgümőkor. Elő­
adást tartanak: dr. Kassay Géza 
egy. c. rk. tanár, dr. Lehoczky Art­
hur, dr, Gyergyai Károly és dr. 
Michailovits Lehel kórházi főorvosok 
Az előadás keretein belül levetitésre 
kerül a „tüdősebészet“ című kes­
keny film. A Szakszervezet felhívja 
az összes orvosokat, hogy az elő­
adáson pontosan jelenjenek meg, 
tekintettel az előadások nagy számára 
és kb. 45 percig tarló film vetítésre 
pontosan 11 órakor kezdődik.

ián
.I íes­

et" urazene.ne.
>k.

A bíróság most vonta felelős­
ségre a kincsásó inast és húsz 
hónapi börtönre ítélte. Az orgazda

p -ii u xL uta -ll másfél évet kapott. Azonban a
. ,psyu» , e'ásiék. Késcbb azlan Wenckheim Almáisy féle kincs 
hiderült, oogy ura nélkül ásta ki legtöbb darabja végleg elveszett. . 
a kincseket az inas és mind el- —

/a-
ar-

csa-ie-
08
el. ..
ig.
e. aTI h»ae«»eiieiie»eene»ei m^arai !»*!•

jek

Kevés a jó növendékbika
n

Csongrádmegye Állattenyésztő 
Egyesülete május 3 én és 4 én 
növendékbika minősítést tartott 
megye községeiben. A minősítés 
alkalmával az egyesületet Madár 
István gazdasági főfelügyelő kép­
viselte, megjelent azon továbbá az 
Alföldi Állattenyésztő Egyesület 
igazgatója is és két főellenőr.

A bizottság, noha részletesen

megszemlélte a megye állatállomá­
nyát, köztenyésztésre csupán 9 
növendékbikát talált alkalmasnak.

vvxkxxXXXXÍOOOOOOOOOOOOO**Ii i j
MINDENFÉLE tollat veszek, hívásra 
házhoz megyek. Szabó, Klauzál-u 1.

EGY hold hereföld kiadó Horváth M-u 
14 szám.
HEREFÖLD Alsórét 132 sz. alatt 
első kaszálásra kiadó 4 holdig Faragó- 
tanya.

o

6724Stt /VADASSAL átal hereföldem kiadó. 
Ért. Apponyi-tér 15.

BERCSÉNYI u. 24 számú ház eladó, 
vagy földért elcserélendő. Ért. hét­
főn és csütörtökön.
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4. oldal
1948. máj ns g.

APRÓHIRDETÉSEKHÍREK — Gazdajegyzői kinevezések. A 
foldmivelésügyi miniszter Szentes 
székhellyel, a város gazdajegyző­
jévé Kolymén Imre szentesi lakost .
nevezte ki. Ezenkívül a vármegye I HEREFÖLD kiadó. Alkotmány-u 9. TAVASZI FÉRFIÖLTÖNY eladó

£ ÄSÄ LEGELŐK, marhái váilaiok. 12 SÄ 2

tZTIÍ 2°:°° 6rllko,■ - Á.z “j !0é8 20 forintos ezüst- hiányát F6rtŐ 10 M°6699 TóSrástál Petőfi-

Időjárásjelenlés : Lényegében na- tok”^sle^Sk.Hpedig^Tijlíagy Jma^ nyá!? haSkznáítrak kiad^ É? STk*^0 n^ri kaszálásra> vagy

pok óla nem változott. érdeklődéssel várták. Úgy látszik I Horváth M-u 13 sz alatt fifió7 eís5 kaszaláera Nyomáson és Alsó-
Válható idő: Keld!, délkeleti e többszázezer darabol egyelőre a TELEKT P„ 7/ . , „ ?!! rété,, ki.dö. Boe»k«i.„ 10. 6712

szél. löbbielé záporeaő, esetleg zi- budapesti közönség gyűjti. Áltálé- I Kuv.iik félő hí r-BZ" .a .a,t 6 adö 3 háziföld a Nagynyomáson eladó
vele,. A meleg idő tovább lart. ben mindig és mindenült meg ven dezéll fuszeruzlel be™' 6«. Teleki P-„ 40* 1 mi

ögyeieie,gyóg.yezer|érak. má;us i_7.ig ez a szokás. No, a hónap vé- vmn ben x . . . 5 HEREFÖLD, D oldalon
,,,e-Szenlessy- Sén majd előkerülnek, amint tör- í™ h^madik éves betanított tinó kaszáló kiadó. Sima F u 17 sz 6710

tént ez a sok 5 forintos ezüal- í egy Junnis hónaPban borjadzó ßFpq7TIAG- V- */ /
pénzzel is, amely vígan forS a kasas tehén nyál'j használatra kiadó. ®7nH torekraz6tengely 48
kezfkhen 8 ,orog a I Debreceni-u 1, «687 co os’ n°ikerékpar. és nyárfadeszka
KezeKDen. 1 -q , bbö' eladók Apponyi tér 21

5_ éves magános szegény asszony nAya* n Q, ,
vagyok, hozzám illő rendes férfi is- • ,bA Gy'u 81 ez- ház élvezettel

is eladó, esetleg kisebbért elcseré-
6700

I

6
csDlörtök

6721

terehalmi

Mozik: Barátság: Martinique 
Szabadság: Túlsó part
Országos vásárok: Ujkécske v , T, „

május 10. Karcag máj. 10, Kun- , 73 Ko8zta.Jozsef öreg szentesi 
szentmárlon máj. 23. Csongrád íes,°muvész betegeskedése folytán 
máj. 7—8. nem birt a fővárosba felutazni,

hogy átvegye a magas kitüntetést.
' , ysv volt, hogy O/tutatay Gyula

/tlaozóciütnrfnh» kultuszminiszter jön le és adja át.
S* SUlOriO% A mai napon Hódmezővásárhelyre

érkezeit el, Jézus mennybemene- ul^ik ,e aMminiszltr-» ott elnököl , C8Ónvi „ o
telenek ünnepe. Az Úr-Jézus Q. Magyar Néprajzi Társaság 3 na- I S7TJT r „ ,
ezen a napon magaköré gyűjtötte P8 {ar!o értekezletén. Meglehet, I , • LÁSZLÓ 55 sz. alatt 1 hold
mégegyszer tanítványait, utoljára ,h°gy ,a miniszter átjön. Ez esetben | ,®re f1®,0 kaszálásra kiadó. Ért. Kis-
szólott hozzájuk, kérvén őket, hogy Ja,nu' íogJ’a- hogy a szentesi muze I tokG 19/a' 6683
menjenek el a világ minden tájára P-m ,n i csek egy kisebbméretü I HEREMAG eladó. Tihanyi Imrénél 
és prédikálva az Igét, tegyenek -p Xan- a másik kettő j Dónát 4 szám. 6685
tanítványokká minden népeket. oszén eltűnt.
Majd megáldotta az apostolokat — Veronika, Agnes, Juliska : a 
eV<T.y?e?< Atyjához a mennyekbe, három pápai újszülött neve akik 

Különösen nagy ünnep ez a egy anyától származtak s érmen 
nap a krisztusi egyházaknál a május ljére jöttek a világra Az 
fiatalok szamara mert ezen a ikrek édesanyja egy gyárimunkás 
... a adutok konfirmá- fe esége. Ezideig még nem szület-

cioja, hitükben való megerősítése tek gyermekei. Az orvosok csodál- 
es a,z e9yház rendes tagjai sorába kozva emlegetik, milyen szépek 
való felvetele. életrevalód a leánykák.

A katolikus egyháznál pedig — A sarkadi cukorgyár Va„aIa; 
áUotása“ 9yermekek e,ső szenl- "«««" bizakodóak. Azl mondják.

ÄÄ Ä SiSffiS
íssa- “SS-

merotségét keresem házasság céljá­
ból. Levelet pontos cím meg dásá- 
val „Egyedül unalmas az élet jeli­
gére a kiadóhivatalba kérek. 
SZEGVÁR tételháti réten 2 kishold 
lucerna két kaszálásra kiadó. Bér-

' 6681

lendő.
FÁBIÁNBAN 6 kishold 
dr. MátSffy ügyvéd.
EGY horeföld a város ^latt évi hasz­
nálatra kiadó. Ért. Bercsényi- n 27.

6719

földet elad 
60696689

NYIRI-KÖZ l/a sz. 150 □-öl te­
lekkel, 2 üzlettel és kettős óllal el­
adó. Ért, Teleki P-n 2. 6720
D.-OLDALON a mágocsi kövosút 
mellett 3 kishold föld eladó Ért 

MAGYARTÉSEN 2 hold here első Hé.kédi őrbáznab 6717
kaszálása kiadó. Ért. Keresztes-u 6. HÁROM hold hereföld kiadó, here-

6693 széna eladó- Apponyi-tér 13. ’ 6718 
HEREFÖLD nyári használatra kiadó. KIADÓ egy hold hőre Alsóréten 211 
Ért. Mentő-u. 41 szám. 6691 sz> Hr.t. Rúzs Molnár Imrével. 6716
ALSÓRÉTEN 4 kishold tanya-föld, VEKERZUGBAN 6 kishold hereföld 
és \ áradj L. Á.-u 14 sz. ház eladó. ny^ri, kaszálásra kiadó. Ért. özv. 
Ért. Alsórét 212 sz. 6688 Hajdú Józsofnénál S4frán M-u 47
EGY pár lószerszám eladó, Fábiánon Ugyanott egy férfikorókpár el- 
Kállónénál. cenn arl6- 6715

napon van

HEREFÖLD kiadó nyári használatra M1'.HESZ-MÉRLEG, villanymotor, 
Nagytőkén, Szilágyi Istvánnál 6682 10Sgesztoapparát, tizedes mázsák su-
LUOERNAFÖLD évi használatra Zl Deák F u 3‘ 6714
kiadó Tóth Lajosnál, Nagytőkén 6684 MFS,Zf LEST, mosást, nagytakarítást 
ELADÓ ház, ágy sodronnyal, szék- kai ?, °fö tanyára is kimegyek. Jó. 
rény, varrógép. Petrovics S-u 1 sz 6713
Szeder-telep. 66g6 ALSÓRÉTÉN 3 kishold föld eladó
EGY jó állapotban lévő gyermek- H°r.Váth Gy' u' 16- 6612
ágy eladó. Báthori-u 4. 6694 LEGERŐSEBB szappanfőző erős-
EGY hold lucerna évi használatra ki- szö<lát, mindenfajta füstcsöveket, ke- 
adó. Értekezni Szt. Anna-u 15 sz. alalt. *'ékPárokaf, varrógépeket vásároljon,

6692 B°n Vftskereskedósbcn.
HEREFÖLD kiadó. Ért. Dózsa Gy ű J(^KAI 

25 sz. alatt. 6698
BÁRÁNYOKAT vállalok legelőre jEG^DG Vokerzugban 3 és fél kát. 
Éves kancacsikó eladó. Ért. Lanistó , tanya nélküli föld. Balázs 
56 szám. 6696 v^űnél.
STANDARD rádió, fényképezőgép IÍA®ZI^PT aJt6k és egy üzletajtó 
eladó. Széchenyi-út 42 6953 6 adó- Gulyás, Stammer S u. 50 sz
UNIVERSAL 4 lámpás telefunken . .. . ’ 6653
super rádió, kerékpár 200 forintért 7 1 1102:0,1 bázifold here nyári hasz- 
2 drb. 9 hónapos javított sertés el- ná atra kiadó- Deák E. u. 130. 6658 
adó. Honvéd-u 69. 6779 EGY mély fehér gyermekkocsi és egy
ELADÓ Nagyörvény u 7j sz ház négykerekií kézikocsi eladó Sarló u. 
Ért. Bartha János-u 7 sz. alatt." 6706 22t 8Z'
KÖLCSÖNT keresek 2000 forintig HEREQ u. 15 sz. ház eladó, : 
ingatlannal biztosítva. Címet kórom nal elfogialbató. Ért. hetipiacos 
a kiadóba leadni. 5705 Pon. ugyanott egy fiasió eladó. 6676
GEGELGRB? jószágot vállal Czirbus MUSKÁTLI, kanna, magastörzsű
S/r py’ , n-St,0 41" 6704 1ZSz ét mi,ndonfajta virégpalánta
S/EI ebédlő-bútor és különféle hu- °,C9Ón kapható. Szathmáry kerté- 
torok, gyermekágy stb. olcsón eladók szel- Teleki P-u 56.
Rákóczi F u 39, 6703
EGY éves borjú, továbhtenyésztósro 
és egy új ekekapa eladó. Nagygör- 
gős-u 25. 6702
FÁBIÁNI 14 . hold földem eladó,

közelebbiért. Ért 
• 670 í

— Első áldozásra, konfirmációra 
imakonyvek, zsoltárok nagyvalasz- 
tek bán kaphatók a Kultúra ‘(Unter- 

a rendes miiller) könyvkereskedésben Petőfi 
u. 1.

~..L.ap“nk le9közelebbi száma 
a csütörtöki ünnepre való tekin­
tettel szombaton reggel 
időben jelenik meg.
Ivet aiöldSLügtim'in'iszlérmm . 7-S-fá^Z. belföldi tűzifa, kőszén, 

adott ki, ezt mondja : A fagykárok 8z'nbnr.eit jegy nélkül, mész. ce- 
orszógo szempontból nem nagy "í®"*’ szigetelőlemez, budaiföld,
jelentős güek. őszi mélyszánlássel eg/? csó^ áro,n, 5 erezhető
és tavaszi vetőszánlással összesen G ^13s ^'erße1*'fűzelnan »öli»«.. 
5 millió 800 ezer kát. ho!d‘földet 
szántottak fel, a múlt évi 4 millió 
öUU ezer hold száníásterületlel 
ben.

6618
u. 29 sz. ház eladó. Ért. Csil­

lag u. 5 sz. alatt. 6621

ügy-
6633

kedőnél. Telefon : 172.
— Dr. Révész István fogorvosi 

rendelőjét május elsejével átvettem. 
Rendelek délelőtt 8-12, délután 

A szentesi Kisgazdapárt a *7 .. Ig' Pr- Sándor Gyula. József 
tejbeszolgaltatas ügyében felirattal Athla'u 5 8Z- (volt Sarkadi N. A u)
mnírl ti,VÍ*rTíí® .útjan a kor' ~ Mag.uialkaluiazottak figyel- 

fe,ken a. Part a te- mébe! Szakcsoportunk f. hó 7-én 
e«enJt:rtt> at-’ i107,y a felirílt áfáira- péntek délután fél 6 órakor a szak- 
sa vegeit Jelentkezzenek a párt szervezeti székházban rendes havi 
irodájában. Erdohati N. János elnök, taggyűlést te.t. Előadó a körzeti

— Magánember is gyárthat fii- '‘‘kár Sregedról. Elette fél 5 órá­
mét. A vonatkozó rendelet most kor vezetőségi ülés. Kérjük 
jelent meg a hivatalos lapban. A tos megjelenést. Vezetőség, 
magyar filmgyártás fejlesztése ér- - 301 ezer gyári munkása
ekében adták ki ezt a rendeletet, jelenleg Magyarország vállalaíaí
— Egy amerikai repulőerőd le- nak. Ezek 78 százaléka dolgozik

zunant Bajorország területén. Gya- olyan gyárakban, amelyeket álla 
kotláira indult a nagy gép. mikor mosdottak. Legnagyobb a széza- 
valami hiba folytán a szerencsét- lékarány a vas- és fémiparban a 
lenség bekövetkezett. A 12 gu ...............................
?*k?tlyZLL közül egy mégha a 
többi kisebb-nagyobb sérülést szen­
vedett.

szem-

6661
azon-

na-

a pon-

6486van

SZENTESI ÚJSÁG
Kiadja a Független Kisgazda-, Földmunkáé 

és Polgári Párt szentesi szervezete 
Megjelenik hétfő kivételével mindennap, 

Felelős szerkesztő és kiadó:
erdőháti n. János

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Szentes, Kossuth-tér 6.

a szerkesztőség nem őriz meg 
és nem ad vissza.

Nyomatott: Széchenyi-nyomdában 
Bérlő és felelős vezető :

INZÁM JÓZ8HF

, a vagy elcserélt 
Vecseri-u. 15.
SÜRGŐSEN eladó, azonnal elfoglal­
ható ház. Ért. lehet Jövendő-u

vá álatoknál. Legkisebb 
nyomda- és vegyi iparban.

fa a

Az ügynökök adósérelmét is DÓZSA Gy.u 59 sz, sarokház olcsón 
orvosolni fogja az uj kereseti és eladó. Értekezni a vasüzletben, 6589

Az edd'8i NAGYNYOMÁSON a gyopmosteri
.=lék,a Älikl? ulc"0110 ,zé- “2 J"“ « Mzir™ «‘»'16. e«.

• 3/a,
. 6707 Kéziratokat

ablakok’ bútorok eladók 
Czéház-u 5.
TANYÁRA középkorú 

— 1 resek. Rákóczim. 57,

6709 
asszonyt ke-
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